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Referat af generalforsamling 2015/16 

Afholdt torsdag d. 22. marts 2015 kl. 1900 i konfirmandsstuen, Soderup Kirke. 

1.  Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslog Lars Palle, der blev valgt med akklamation. Lars Palle takkede for valget og 

konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 

Torben Maxsø og Lisbeth Wacker-Larsen blev valgt som stemmetællere. 

2. Bestyrelsens beretning v/ formand Michael Wacker-Larsen. 

Generalforsamling 
Fordi Elverdamskroen er lukket, har vi måtte henlægge årets generalforsamling til Soderup Kirkes 

konfirmandstue. Vandværkets generalforsamlinger har sjældent været noget tilløbsstykke, men vi kan nu 

konstatere at et gratis måltid mad stadig er et godt trækplaster. I år er tilmeldt 23 andelshavere – og dette 

på trods af, at det ligger op til påsken. Vi kører samme koncept til næste år. 

Brud 
I år har vandværket haft ét stort brud, der gik igennem et par haver. Det andet store brud vi troede vi 

havde var en defekt hovedmåler, og da den blev skiftet faldt forbruget til det normale. Vanforbruget i 2015 

har også set rimeligt ud og vi har udpumpet 43.161 m3 hvilket er fornuftigt for et vandværk i vores 

størrelse. 

Kommunikation 
Vi har nu kørt endnu et år med indsamling af e-mailadresser og har kunnet konstatere, at de fleste 

efterhånden er tilmeldt med e-mailadresse. Ved større brud eller ikke-akutte lukninger for vandet bruger vi 

det, men ligeså vigtigt gør det os i stand til, at kunne massekommunikere, hvis vi mod forventning skulle få 

en forurening eller lignende. Det er en del af vores beredskabsplan, som vi har udarbejdet i 2015 og pt. 

ligger til godkendelse hos kommunen. Der opfordres til, at alle tilmelder sig med e-mailadresser. 

Samme positive tendens gør sig gældende for tilmeldte til betalingsservice hvilket betyder, at vi har relativt 

få udeståender. Flere og flere tilmelder sig, og det er godt for vandværkets økonomi. Det er simpelthen 

billigere at benytte et automatisk træk frem for papir, kuvert og porto. Og som jeg nævnte – vi har relativt 

færre udstående end tidligere. 



2 
 

Drifts- og hygiejnekursus 
I løbet af 2015 har vi bl.a. implementeret et ledelsessystem som bl.a. indeholder en beredskabsplan. 

Fremadrettet skal vi nok forvente, at det ikke bliver nemmere at drive et lille vandværk som vores, men så 

længe vi, for de midler vi har, kan levere vand til en fornuftig pris og samtidig kan vedligeholde og forny 

vores ledningsnet og vandværk, vil vi gøre hvad der står i vores magt. 

Vandværksbygningen 
På sidste års budget blev der afsat midler til at modernisere vandværket, så det opfyldt hygiejnekravene. Vi 

valgte i bestyrelsen at afvente, da der er kommet krav om, at vi skal have en klaringsbeholder til vores 

skyllevand der koster omkring kr. 100.000. Af den årsag har vi udskudt moderniseringen til 2016. 

Vi fik også undersøgt vores renvandstank i 2015. Den så fin ud, så det er ikke den der kommer til at koste os 

penge i 2016. 

Økonomi 
Vandværkets økonomi er stadig god og solid, og vi kan stadig bryste os af et gældfrit vandværk der løbende 

bliver vedligeholdt og holdt up-to-date.  

 

Til slut vil jeg takke bestyrelsen for det stykke arbejde vi sammen har udført i 2015 og glædes og håbe på et 

produktivt 2016.  

Der var ingen spørgsmål til beretningen. 

Beretningen blev sat til afstemning og vedtaget med akklamation. 

3. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse. 
Kassereren forelagde regnskabet for 2014, hvilket viste en overdækning på kr. 29.687. Revisorerne havde 

revideret regnskabet, ligesom at bestyrelsen havde underskrevet og godkendt regnskabet. Regnskabet lagt 

til afstemning og godkendt af en enig generalforsamling. 

4. Budget for det kommende år forelægges til godkendelse. 
Budgettet for 2016 blev fremlagt. Af forestående større udgifter foruden den almindelige vedligeholdelse 

var udskiftning af en et målerparti til kr. 40.000, etablering af en skyllevandstank til kr. 100.000 og en 

renovering af vandværksbygning anslået til kr. 240.000. I alt kr. 375.000. 

Budgettet for 2016 blev lagt til afstemning og godkendt af en enig generalforsamling. 

5. Indkomne forslag 
Ingen forslag til behandling på generalforsamlingen. 
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6. Valg af medlemmer og suppleant til bestyrelsen 
Formand Michael Wacker-Larsen var på valg og modtog genvalg. Ingen andre ønskede at opstille, hvorfor 

Michael Wacker-Larsen blev valgt med akklamation. 

Kasserer Dannie Rise var på valg og modtog genvalg. Ingen andre ønskede at opstille, hvorfor Dannie Rise 

blev valgt med akklamation. 

Bestyrelsessuppleant Kim Kølle Nielsen var på valg og modtog genvalg. Ingen andre ønskede at opstille, 

hvorfor Kim Kølle Nielsen blev valgt med akklamation.  

7. Valg af revisorer og revisorsuppleant 
Mogens Jensen var på valg og modtog genvalg. Valgt med akklamation. 

Lars Palle var på valg og modtog genvalg. Valgt med akklamation. 

Lillian Rebin var på valg som revisorsuppleant. Hun var ikke til stede og det var ikke muligt at konstatere om 

hun modtog genvalg. Torben Maxsø (Præstemarken 8) ønskede at opstille. Torben Maxsø blev valgt med 

akklamation. 

Eventuelt: 
Der blev forespurgt fra en andelshaver, om man kunne komme med forslag til bl.a. ledningsudskiftningen 

fremadrettet. Bestyrelsen svarede, at man var velkommen til at komme med forslag på mail eller på 

generalforsamlingen, så ville man kigge på det. Det blev dog pointeret, at ledningerne blev skiftet der var 

der var mest behov, og ikke på baggrund af forslag generelt. 

Dirigent Lars Palle takkede for god ro og orden. 

Formand Michael Wacker-Larsen afsluttede generalforsamlingen og håbede på et ligeså stort fremmøde til 

næste år. 

 

Dirigent 

Lars Palle 

 

/Dannie Rise, referent 
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Bestyrelsen konstituerede sig herefter i overensstemmelse med vedtægterne: 
 

Formand:  Michael Wacker-Larsen 

Næstformand: Hanne Palle 

Kasserer/sekretær: Dannie Rise 

Bestyrelsesmedlem: Brian Nielsen 

Bestyrelsesmedlem: Carsten Andersen 

 

Suppleant:  Kim Kølle 

 

Revisor:  Mogens Jensen 

Revisor:  Lars Palle 

Revisorsuppleant: Torben Maxsø 

 

 

 


